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Ανακοίνωση Δημιουργικής Ένωσης Φαρμακοποιών (Δη.Ε.Φ.) 

 

 Οι σημερινές εξελίξεις και ανακοινώσεις σχετικά με το περιβόητο μήνυμα που 

εμφανίζεται κατά το σκανάρισμα συνταγής που περιέχει φάρμακο υψηλού κόστους αλλά και 

το διαδικτυακό ντεμπούτο του προέδρου κ. Βαλτά δεν μας αφήνουν να μείνουμε απλοί 

παρατηρητές.  Στην παρούσα ανακοίνωση λοιπόν θα σας εξηγήσουμε πως τα δύο αυτά είναι 

σε απόλυτη σύνδεση και καθόλου τυχαία.  

 Αρχίζοντας από τον πρόεδρο μας, να τον συγχαρούμε για την τόλμη του να 

εμφανιστεί στις διαδικτυακές σελίδες των φαρμακοποιών στο facebook αλλά ταυτόχρονα να 

τον ρωτήσουμε «γιατί τώρα;», συγκεκριμένα ο ίδιος κάνει λόγο για προεκλογικό ξύπνημα 

προσπαθώντας να υποβαθμίσει τις ενστάσεις και τους προβληματισμούς έτερου 

συναδέλφου συνδικαλιστή.  Αυτό που αποφεύγει να μας πει όμως είναι ότι και εκείνος 

προεκλογικά εμφανίστηκε, ξαραχνιάζοντας το πληκτρολόγιο του για να απαντήσει στο πολύ 

απλό ερώτημα, τι κάνει ο ΠΦΣ όταν η διοικήτρια του ΕΟΠΥΥ διατυμπανίζει ότι υπάρχει  

σχέδιο βελτίωσης της εξυπηρέτησης των ασθενών σε περιοχές χωρίς φαρμακείο ΕΟΠΥΥ, 

συμπληρώνοντας μετά ότι απαιτεί συνεργασία όλων των εμπλεκόμενων φορέων και μάλιστα 

αναφέρει μεταξύ άλλων με την «Επιστημονική Κοινότητα». 

 Ποιο λοιπόν είναι τελικά αυτό το σχέδιο και στην επιστημονική κοινότητα που 

αναφέρει η διοικήτρια του ΕΟΠΥΥ ποιοι ανήκουν; 

Και επειδή οι διοικούντες δεν θα σας απαντήσουν, σας απαντάμε εμείς! 

Το σχέδιο είναι όλα τα ΦΥΚ να στέλνονται κατ’ οίκον! 

Αυτό όχι μόνο αποδεικνύεται από τις δηλώσεις της διοικήτριας του ΕΟΠΥΥ αλλά και 

από την ευρεία διαφήμιση της κατ’ οίκον διανομής από τα Μ.Μ.Ε. , από τις μεθοδευμένες 

κινήσεις καθυστέρησης της ένταξης των ιδιωτικών φαρμακείων στο πρόγραμμα, της 

σταδιακής ένταξης κατηγοριών σε αντίθεση με τον πλήρη κατάλογο διανομής μέσω courier 

και το αποκορύφωμα, το περιβόητο μήνυμα που μας εξήγησαν τι σημαίνει αλλά δεν μας 

εξήγησαν τι είναι.  Είναι το ίδιο μήνυμα που ενημερώνει τον συνταγογράφο ιατρό ότι το 

σκεύασμα ΦΥΚ που επέλεξε διανέμεται κατ’ οίκον.  Και εδώ συνάδελφοι έχουμε την 

απόλυτη ευθυγράμμιση όλων των παραπάνω. 

 Ο ΕΟΠΥΥ δίνει μάχη με νύχια και με δόντια να διανέμει όλα τα ΦΥΚ απευθείας στον 

ασθενή παρακάμπτοντας το φαρμακείο και ο ΠΦΣ προσπαθεί να μας πείσει ότι κάνει τα 

αδύνατα δυνατά για το αντίθετο. 

Όλα τα παραπάνω όμως οδηγούν σε ένα και μόνο συμπέρασμα.  Ότι ο ΠΦΣ είναι 

είτε αφελής είτε ανεπαρκής. 

 


